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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

U toku ove nedelje na zelenoj pijaci u 
Vranju došlo je do rasta cene celera i 
peršuna lišćara, a do pada cene krastavca 
salatara. Ponuda i tražnja je na nivou od 
prošle nedelje. Kod voća je došlo do rasta 
cene banane sa 90 na 100 din/kg, zbog 
boljeg kvaliteta u ponudi i oraha sa 800 na 
900 din/kg, zbog veće tražnje, kao i do 
pada cene limuna i pomorandže sa 100 na 
80 din/kg, zbog bolje ponude, dok su cene 
ostalog voća uglavnom na nivou od prošle 
nedelje. 

 Na zelenoj pijaci u Čačku ponuda je 
dobra. Krompir i crni luk se prodaju po ce-
ni od 50 do 60 dinara za kilogram. Cena 
šampinjona je 200 dinara. Kupus ove sed-
mice je 25 do 30 dinara. Cena paradajza je 
120 dinara. Ponuda jabuke je dobra, cena 
je 50 do 60 dinara. Dunja se ove sedmice 
prodaje po ceni od 80 do 90 dinara. Pomo-
randža 90 do 100 dinara, dok je nar 180 
do 190 dinara. Cena oraha je 700 do 900 
dinara za kilogram, a lesnika 1000 dinara. 
Ostale cene se nisu menjale u odnosu na 
prethodnu sedmicu.  

 Bez obzira na jutarnje mrazeve bo-
gata ponuda povrća je i ove sedmice na 
zelenoj pijaci u Loznici. Dobra ponuda je i 
kod voća, a cene su na prošlonedeljnom 
nivou. 

 Solidna ponuda povrća za ovaj period 
godine nastavljena je i tokom ove nedelje 
na zelenim pijacama u Beogradu. Smanju-
je se ponuda povrća domaće proizvodnje, 
a raste uvozne. Zbog toga je poskupeo 
krastavac, paradajz i patlidžan. Nešto 
slabija bila je ponuda kupusa, crnog luka i 
zeleni u odnosu na prethodni period na 
kvantaškoj pijaci. Pad cena zabelezen je 
kod boranije i brokoli. Za razliku od njih 
skuplji su bili karfiol i mladi crni luk. Ponu-
da voća je uobičajena. Dominiraju jabuke i 
južno voće. Bez značajnije promene bilo je 
u pogledu ponude i tražnje voća u odnosu 
na poslednju sedmicu novembra na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu. Što se cena 
tiče, pad je evidentiran kod grejpfruta, 
jagode i pomorandze. Skuplje je bilo 
grožđe. 

 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Smanjuje se ponuda povrća domaće 
proizvodnje, a povećava se uvoznog 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  03– 09.12.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    26.11.–02.12.2018. godine 

1 HRK= 16,01 RSD Izvor: TISUP 
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